

## PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2242

### Bank 81

Je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 3 až 4 rovnakých symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **START** v okamihu ich zastavenia. Hra má 81 pevných výherných línií (criss-cross), ich počet nemožno meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

### Ovládacie a informačné prvky

V hornej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo „◀“ (návrat do zoznamu hier), „i“ (informácie - zobrazí základné informácie o hre a výhernú tabuľku), tlačidlo „🔊“ (zapnú/vypnúť zvuky hry), tlačidlo „📖“ (história hráča), tlačidlo „\$“ (zobrazí podrobné pravidlá hry) a symbol blesku (dve voľby zrýchleného točenia). Pod herným polom sa nachádzajú polia **BILANCIA (€)** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA (€) / POSLEDNÁ VÝHRA (€)** (celková výhra v eurách), **STÁVKA (€)** (celková stávka v eurách) a tlačidlá **MAX** (maximálna hodnota stávky), **START** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (zatočená šípka s trojuholníkom, s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100, alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá „-“ a „+“ pre zmenu nastavenej celkovej stávky. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA** (celková výhra v eurách) a **STÁVKA** (celková stávka v eurách). Automatický režim hrania je možné ukončiť tlačidlom **STOP/AUTO/■**. Počas točenia valcov je možné skrátiť čas ich točenia tlačidlom **STOP/■**, alebo v prípade automatického režimu hrania tlačidlom →→→, a urýchliť tak zobrazenie vyhodnotenia.

### Nastavenie Hodnoty Stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poslednom riadku v poli **STÁVKA (€)** so symbolom €. Pomocou tlačidiel „-“ a „+“ pri poli **STÁVKA (€)** môže hráč meniť postupne celkovú stávku od 0,10 € do 500 €, alebo kliknutím na tlačidlo „↕“ dvojité šípky v strede poľa **STÁVKA (€)**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky. V mobilnej verzii je možné meniť stávku cez tlačidlo **ŽETONY**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky.

### Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry na líniu je daný súčinom celkovej stávky a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť nahradený divokým symbolom a divokým bonus symbolom. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

### Divoký symbol

Divokým symbolom je symbol **SCATTER**, zobrazuje sa kdekoľvek na valcoch a nahrádza akýkoľvek symbol okrem divokého bonus symbolu **BANK 81**. Kombinácia pozostávajúca iba z divokých symbolov je nevýherná.

### Divoký bonus symbol

Divokým bonus symbolom je symbol **BANK 81**, zobrazuje sa kdekoľvek na valcoch a nahrádza akýkoľvek symbol. Ak hráč získa jeden alebo viacero divokých bonus symbolov **BANK 81**, tak sa zamknú všetky prípadné výherné kombinácie na výherných líniách a následne nastane jedno opakované roztočenie (respin), čím sa môžu rozšíriť už vzniknuté výherné kombinácie. Po opakovanom roztočení (respin) sa vyhodnotia všetky prípadné výhry. V prípade získania jedného divokého bonus symbolu vo výhernej kombinácii sa výhra na tejto výhernej línii násobí 2x. V prípade dvoch divokých bonus symbolov sa výhra na tejto výhernej línii násobí 4x. V prípade troch divokých bonus symbolov sa výhra na tejto výhernej línii násobí 8x. Kombinácia pozostávajúca iba z divokých bonus symbolov je nevýherná.

**Herné limity**

 Minimálna stávka do hry: **0,10 €**  
 Maximálna stávka do hry: **500,00 €**  
 Maximálna výhra z hry: **249 900,00 €** (499,8 násobok celkovej stávky)

**Výherná tabuľka** (násobiteľ výhernej kombinácie)

Symbol	Názov	3x	4x
	Zlato	5	10
	Hotovosť	4	8
	Dynamit	3	6
	Vrece	2	4
	Minca	1	2
	Trezor	0,4	1
	Maska	0,2	0,6
	Scatter (divoký symbol)	-	-
	Bank 81 (divoký bonus symbol)	-	-